

# Концерты А. И. Батурина

29 июня во Дворце культуры имени В. И. Ленина состоялся концерт солиста Государственного академического Большого театра СССР народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии Александра Иосифовича Батурина при участии солистки Московской Государственной филармонии Марии Надион и пианиста Алексея Беленького.

Грозненцы тепло встретили А. И. Батурина, известного советскому зрителю как создателя многих ярких образов на сцене Большого театра и одного из популярных концертных исполнителей.

Артист спел ряд басовых и баритональных арий, романсов и песен, в том числе

арию мельника из оперы «Русалка» Даргомыжского, песню варяжского гостя из оперы «Садко» Римского-Корсакова, «Блоху» Мусоргского, романсы Чайковского, а также произведения Массне, Гуно, Бизе и Бетховена. С успехом исполнил А. И. Батурин русские народные песни «Вдоль по Питерской» и «Степь да степь кругом».

Вчера днем А. И. Батурин побывал на заводе «Красный молот», где встретился с рабочими.

Вечером в Закрытом театре Парка культуры и отдыха имени С. М. Кирова певец выступил в концерте для слушателей «музыкальных четвергов» Грозненской областной филармонии.

**Е1** июль 1955

**Грозненский Рабочий**  
гор. Грозный